#40% No.0-21-01

2023 &£ 1 BHT

Vo i 4
2PIEEE—%

BRSSO WERS] WIS NEE00V MG EE WARE T 0L25ven MEI—F e (6 mm) o 75 kW~3 7 kw
@ ° °

-1301 112512040 19190i9230: 13 | : e A
HE2-07XT------2- 075 | 79 freeeeeieeeei 44 et 919281550 90 P 1178 — f— § — 1 — 125 e 32 040 19196258 6 ¢ 6 | Fig.l n
41001 1150194 1 1916019220 10 | : ARSI A L 5 5 W 7 5 w
-1301 1351214 $190:¢230; 13 $9 ) ° () \
HE2-10XT------2--- 10 | 79 44 @192 1551 90 (117§ — i — P — i — 1125 @22 bt 4 Feoe 32040 i919:¢25: 6 : 6 |Fig.
-1Q01 125 | 204 $160:$220i 10 Y
-1401 #370 $340; 8 o Fig.2
HE2-15XT-1601 | 1.5 | 84 i145:229 i 54 $285: 15 i250i187 112 i140 i — | — i — i — 1157 22 i265 . 40 150 ig24ig301 7 18 |
----------------------- ig.
-1701 $220 1265 $240 $10 I ‘ ’ ‘
-1401 #370 $340! 8 . Fig.2
__________ _ 90 &
HE2-22XT-1601 | 2.2 | 84 165 249 | 64 285: 15 12501187 1112 (140§ — i — | — i — 157 i¢22 ip265 40 150 (@24 i¢30: 7 8
---------- ¢ ¢ (ARl R - pehie Fig.1 _— 1
-1701 $220 1265 $240 ¢10 n R}
21401 $370 $340¢ 8 . Fig.2 u . n H‘
HE2-37XT-1601 | 37 | 84 i175:259 i 64 : 9285 15 92501187 {112 1140 | — {— §— i — 157 [9224265; 1% s g0 02810300 7 18 |
---------- : : : : : : : : : : : : : : : : : : ig.
-1701 I R R 2. LY N N N S N R T R .k (U R N R °
APIZEE—42

WRFESN2FNER WERST WA =H mEE200V : WEEE T 4)L25Y6/2 BMIEI—F:

i 0190 62301 e 1o
HE4-Q7XT----o--x-- 075 | 79 H ' : : : : : i 6 | Fig1
—1001 1¢1601¢2201 10 H H H H H H H
ali0l8 _#370 93400 8 1 o Fig2
HE4-15XT 1601 | 15 | 84 {145{220 | 54 0285} 15 1250 187 { 112140 | — {— | — | — D157 {2 ie2es] 1T 40§50 fonignt 7 is [
1701 622016265 $240 10
1401 370 340} 8 Fig2
HE4-22XT-1601 | 22 |84 185:2691 64 | 9285 15 1250 187 1121140} — | — | — 1 — 115742219265 ) ¢9 4560 e2ion0} 7 b | .! y’] "’Y " - 2 7 7' u
-1701 $2201$265 $240 $10 1.,‘ AN A
-1401 370 $340} 8 Fig3
HEA-37XT-1601 | 37 | 99 §235334} 64| 16285 15 {250} 187 112215190} 70 : 140 ffﬁ 157 | 022 9265 ¢9 4560 toiont 7 b |
1701 $220: 6265 $240 10

" .; '&V'V,
Fig.1,2455® c b Fig.1 Fig.2 Fig.1,2,3, 4558 "

OZD—AWIEUm ® 1 I\N— R BEED o, HMERIZEE
oﬁ¥ﬁﬁ%\EEEU H—IBENER e EhizE 42 v THNT
o inF a1t ® ifafssa(t ® A48 SUS

oI5
(T e RERE (304,316)
WYLl Eadl]
> ) (380V,400V,440V %) o+ —HITHEEE
R ofitEhy 5 X (Fi& - BT&) ;
((@ o B\ HHiE IP54
S o UL CEXIG Z ORASBISERIE BV EDE < REL,

= ”"’:‘ffﬂ emEIEe U Showa Oenki Group

— &L ETIHES (JEMA

/ Ry 1A F 31 e = . .
_RHTEA BETRBIER OUAL I EH A EFRe=1 8 Moving in new ways.
WITEGEN BAEBREME (ETRO e, )
- At 1 T574-0052  KBRAFAERMHFTEILET 1-25 MAGOKORO Company

W TI5EHE - 5538n T HAAF)-I/A- B 047(130)6203  AFRAMLEEL & 072(873)1221

1S014001,9001 SREEETS EEREET B ATEIZEEFA] B e = A0 s e

SUFH— T - BEA RIS AR T RS mOLLE0831S  EHERG @ 077(583)5555

KERAFA RS S L&a =T B 022(782)9901 ML= ZFr B 086(242)3351

rh AT zIMY 4~ B 056(430)9028  fERIEERT @ 092(472)6631
EIREHERT B 076(223)1122  BHEED B 072(871)1511

ELE l% https://www.showadenki.co.jp

W EE




P F nionr g T i g
HE2-55XT-1100 BIER {7 75 SRR

6 | Il K2 _— T =
L D <
EmpE= =; Ry == =L - i I ‘ )
Bz Blaxe B ancw O zewe BHezx PEEesw = = 7~ g4[] 7] o
YY—Z%  2:24F 07:0.75kW  22:2.2kW 55:5.5kW  X:EMR T:=4#8 1:200V4%  4:380Vik —— T rrrrrrrrrr Ly | NN\ EJL Tk
4:41& 15:1.5kW  37:3.7kW 75:7.5kW  Y:EH® 2:230V#k 5:400Vik =y A v
3:346VE%  6:460VER o < 7 A i |
Sy oEe : " - e o) ST CRENN
7 Zav{~{7ﬁv;§%ﬁ) 7 %Xslyvﬁ.silyw@i%e) n HiREDRE n RN IGES M Sna g i T
3:0230 6:0285 1:BIER A 1E#($00TY, BRI GROZEESMIEET,
Q:®220 7:0265 275V VRS

4:0370

o v = g
WI%%H%:%EME% WER:ST WE =/ MESEEE MREE T U4L25Y6/2 MIEDI—FRIIE3

gy ) ERE EREE  wREA  EREEN DR o o
(kW) (Hz) V) (A) (min") (%) HE2-55XT-1100 | 1325 55 | — | 201 | 151 | 132 | 280 | 108 | 70 15 | 272
50 200 20.4 2940 89.2 P44 HE2-55YT-1100 | 1325 55 | — | 201 | 155 | 132 | 280 | 108 | 70 15 | 272
HE2-55XT-1100 60 200 20.1 3530 89.5 Ay HE2-75XT-1100 | 132S 75 | — 201 | 151 | 132 | 280 | 108 70 15 272
60 220 18.4 3540 89.5 HE2-75YT-1100 | 1325 120 75 | — | 201 | 155 | 132 | 280 | 108 | 70 15 | 272
50 200 20.4 2940 89.2 HE4-55XT-1100 | 1325 (E) — |55 | 206 | 151 | 132 | 280 | 108 | 70 15 | 272
HE2-55YT-1100 60 200 201 3530 895 IP55 HE4-55YT-1100 | 1325 — |55 | 206 | 155 | 132 | 280 | 108 | 70 15 | 272
o 60 220 184 3540 89.5 HE4-75XT-1100 | 132M — [ 75 [ 223 | 170 | 132 | 280 | 108 | 89 15 | 272
. 0 200 204 2940 39 9 oas HE4-75YT-1100 | 132M — |75 | 223 [ 174 | 132 | 280 | 108 | 89 15 | 272
HE2-55XT-1200 60 200 20.1 3530 89.5 18y 3£ (mm)
60 220 18.4 3540 89.5 M N
50 200 20.4 2940 89.2 1 HE2-55XT-1100 | 1325 55 | — | 300 | 50 | 440 | 252 | 230 | 239 12 89
HE2-55YT-1200 60 200 20.1 3530 895 IP55 ) HE2-55YT-1100 | 1325 55 | — | 300 | 50 | 440 | 252 | 230 | 239 12 89
24 60 220 18.4 3540 895 1# HE2-75XT-1100 132S 7.5 — 300 50 440 252 230 239 12 89
i 50 200 272 2940 90,1 HE2-75YT-1100 | 1325 120 75 | — [ 300 | 50 | 440 | 252 | 230 | 239 12 89
HE2-75XT-1100 0 200 265 3530 902 P44 A HE4-55XT-1100 | 1325 (E) — [ 55 1300 | 50 | 445 [ 252 | 235 | 239 | 12 | 89
: : i HE4-55YT-1100 | 1325 — |55 | 300 | 50 | 445 | 252 | 235 | 239 12 89
60 220 24.3 3540 90.2 HE4-75XT-1100 | 132M — 75 | 300 | 50 | 481 | 252 | 271 | 258 | 12 | 89
50 200 O 2940 90.1 HE4-75YT-1100 | 132M — |75 7300 | 50 | 481 | 252 | 271 | 258 | 12 | 89
HE2-75YT-1100 60 200 26.5 3530 90.2 P55 —
60 220 24.3 3540 90.2 ) i (mm e —
60 530 4.3 3540 90.2 s HE2-55XT-1100 8 | 5 |6308ZZ | 62087Z
: : HE2-55YT-1100 | 146 | G1 | 169 | 162 | 209 | 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 6208ZZ | 51
50 200 27.2 2940 90.1 HE2-75XT-1100 | 146 | G1 | 169 | 162 | 207 | 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 62087Z | 57
HE2-75YT-1200 60 200 26.5 3530 90.2 IP55 HE2-75YT-1100 | 146 | G1 | 169 | 162 | 209 | 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 6208ZZ | 57
60 220 24.3 3540 90.2 HE4-55XT-1100 | 151 | G1 | 169 [ 162 | 207 | 80 | 63 | 38 | 10 | 8 5 | 630827 | 62082z | 58
50 200 24.7 1470 89.6 P44 HE4-55YT-1100 | 151 | G1 | 169 | 162 | 209 | 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 6208ZZ | 58
HE4-55XT-1100 60 200 21.2 1770 91.7 A HE4-75XT-1100 | 168 | G1 | 169 | 162 | 207 | 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 6208ZZ | 69
60 220 21.0 1770 91.7 HE4-75YT-1100 | 168 | G1 [ 169 | 162 | 209 | 80 | 63 | 38 | 10 8 5 1630877 | 620877 | 69
50 200 24.7 1470 89.6
HE4-55YT-1100 60 200 21.2 1770 91.7 |P55
55 60 220 21.0 1770 91.7 £ 47 (kW) ~H3E (mm)
’ 50 200 24.7 1470 89.6 & 4% LA LB LC L D L LL
HE4-55XT-1200 60 200 21.2 1770 91.7 P44 HE2-55XT-1200 | FF265 55| — | 265|230 |300| 4 | 14 | 280 | 455 | 375 160 | 80 | 1675 132 | 250
60 220 21.0 1770 91.7 EE HE2-55YT-1200 | FF265 55| — | 265|230 300] 4 | 14 | 280 | 455375160 | 80 [1675] 132 | 250
50 200 247 1470 396 HE2-75XT-1200 | FF265 75| — | 265| 230|300 4 | 14 | 280|455 | 375|160 | 80 |167.5] 132 | 250
HE2-75YT-1200 | FF265 | 120 [7.5| — | 265|230 | 300| 4 | 14 | 280 | 455 | 375 | 160 | 80 |1675] 132 | 250
HE4-55YT-1200 28 338 31(2) };;8 31‘; P55 7 HE4-55XT-1200 | FF265 | (E) | — | 5.5| 265|230 |300| 4 | 14 | 280 | 460 | 380 | 165 | 80 |167.5| 132 | 255
418 =5 = =0/ T 0 5 HE4-55YT-1200 | FF265 — |55/ 265|230]300] 4 | 14 | 280 460|380 165 | 80 |167.5| 132 | 255
: : P44 : HE4-75XT-1200 | FF265 — [7.5]265[ 230300 4 | 14 | 280|496 | 416|201 | 80 |167.5| 132 | 291
HE4-75XT-1100 60 200 28.0 1770 91.7 T #  [[HE4-75YT-1200 | FF265 — 7502651230 300] 4 | 14 | 280496416201 | 80 [167.5 132 291
60 220 26.5 1770 91.7 <
50 200 30.4 1470 90.4 m
HE4-75YT-1100 28 %gg ggg };;8 31 ; |P55 1q. o 7 e [
7.5 =0 500 304 470 904 2 HE2-55XT-1200 | GI | 169 |207 | 4 [145] 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 63082Z | 620827 58
: : P44 HE2-55YT-1200 | Gl | 169 | 209 | 4 |145| 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 620877 58
HE4-75XT-1200 60 200 28.0 1770 91.7 iay HE2-75XT-1200 | Gl | 169 | 207 | 4 |14.5] 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 6208ZZ | 65
60 220 26.5 1770 91.7 HE2-75YT-1200 | GI | 169|209 | 4 [145] 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 620827 65
50 200 30.4 1470 90.4 HE4-55XT-1200 | GI [169 207 | 4 [145] 80 | 63 [ 38 [ 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 62087Z 65
HE4-75YT-1200 60 200 28.0 1770 91.7 IP55 HE4-55YT-1200 | Gl | 169 | 209 | 4 |[145| 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308Z2Z | 620877 65
60 220 26.5 1770 91.7 HE4-75XT-1200 | GI | 169 | 207 | 4 |145| 80 | 63 | 38 | 10 | 8 | 5 | 6308ZZ | 620877 77
BE  —10~+40C [EEEN BAMBLUBRMEAR BRI EEH G CABLODENTE HIE3DMEEEBEERHLTVET, HE4-/5¥T-1200 | Gl [ 1691209) 4 114.5]1 80 | 63 | 38 | 10 | 8 2 630827 | 620827 /7

BE 95%RhL{TF
= 1000mLLF



	_H1H4
	_P1P2

